

投资者保护办法7月1日起实施 想炒股,你可能会被“拒绝”

本报讯“股市有风险,入市需谨慎”,将不再是一句空话。由证监会发布的《证券期货投资者适当性管理办法》,自7月1日起施行。这意味着,股民炒股也有了准入门槛,或被券商警告,或者被劝退。
郑报融媒记者 徐刚领



产品风险和匹配投资者

投资者类型	可匹配投资产品
保守型	国债、货币性产品、银行保本型产品等
谨慎型	地方债、证券性银行金融债
稳健型	A股、B股、AA级信用债等
积极型	退市整理股票、港股通股票、融资融券等
激进型	AA-以下信用债、场外衍生产品

备注:投资者类型是向上兼容的,即激进型投资者可以买所有投资产品

低承受能力者或无法炒股

据了解,这个管理办法被称为“史上最严的投资者保护办法”,作为该办法的配套规则,中国证券业协会近期还向多家券商发布《证券经营机构投资者适当性管理实施指引(征求意见稿)》。投资者

被划分为五类:保守型、谨慎型、稳健型、积极型和激进型,证券产品也从低到高划分为五类:低风险、中低风险、中风险、中高风险、高风险。其中A股股票被划为“中风险”产品,而保守型投资者

和谨慎型投资者,以后要想买股票,可能会被“拒绝”。

业内人士表示,监管层此举意在规范机构业务发展,有助于投资者利益的保护和券商风险的控制。

投资者分为专业与普通两大类

根据管理办法,将投资者分为两类,一类是专业投资者,一类则是普通投资者。

中登公司统计数据显示,到2017年6月9日,A股个人投资者共有1.25亿。对A股投资者来说,7月1日开始,你是专业还是普通?这是个很有趣的问题。

据悉,专业投资者的定义是,对于个人而言,最重要的是要满足两个条件:一是,金融资产不低于500万元,或者最近3年个人年均收入不低于50万元;二是具有两年以上证券、基金、期货、黄金、外汇等投资经历,或者具有两年以上金融产品投资、投资、风险管理及相关工作经历,或者属于本条第(一)项规定的专业投资者的高级管理人员、获得职业资格认证的从事金融相关业务的注册会计师和律师。

专业投资者之外的投资者为普通投资者。当然,专业投资者和普通投资者可以互相转化。

专业投资者之外的投资者为普通投资者。当然,专业投资者和普通投资者可以互相转化。

此举对营业部销售产品影响大

昨日,郑州市一家大型证券营业部负责人告诉记者,现在,营业部也在认真学习文件。《证券期货投资者适当性管理办法》主要对营业部销售的产品影响大。投资者只要通过测评,就可以购买股票。“对于承受能力差的客户,不能向他推销高风险的产品。”

正在忙着“双录”,即录音录像,主要对客户办理业务的过程,特别是对风险揭示的过程进行留痕,规范金融机构的销售行为,同时也为日后产生争议时提供依据。

“不同类型的投资者对应不同风险的产品。”业内人士表示,“未来个人投资者要填写风险承受能力问卷,该问卷主要考察投资者的财务状况、投资知识、投资目

标、风险偏好、年龄和学历等。如果问卷得分低于20分,则会被划为保守型。这类投资者按规定只能购买国债、货币基金、银行保本产品、进行国债逆回购等,也就是说不能买卖股票,除非签署‘产品或服务不适当警示及投资者确认书’,确认了可以交易中风险以上的品种,才能买卖股票。”

我省首批跨境电子商务示范园区昨日集中授牌

本报讯 昨日,省商务厅召开全省跨境电子商务综试区工作会议,对首批21家河南省跨境电商示范园区、5家人才培养暨企业孵化平台进行集中授牌。

据了解,我省首批认定的河南省跨境电子商务示范园区共有21家,分别是中国中部电子商务港(总部基地)、云时代广场电子商务产业园、郑州华南城跨境电商产业园、郑州邮政圃田跨境电商产业园、郑州航空港经济综合试验区跨境电商示范园、河南易通跨境供应链电子商务产业园、航投

物流双向跨境E贸易保税展示交易中心、开封电子商务产业园、洛阳信息科技城、安阳豫北跨境电子商务产业园、新乡宇源跨境电子商务产业园、濮阳跨境电子商务产业园、许昌市电子商务产业园、中国(漯河)电子商务产业园、三门峡跨境电子商务产业园、南阳卧龙跨境电子商务产业园、潢川县电子商务产业园、西华县电子商务产业园、济源虎岭跨境电商产业园、汝州市“互联网+”电子商务产业园、永城市跨境电商园。

首批河南省跨境电子商务人才培养

暨企业孵化平台共有5家,分别是河南金城国际跨境电商孵化基地、河南省外贸学校跨境电商孵化基地、世界工厂网跨境电商电子商务培训孵化基地、河南省电子商务创业孵化基地(郑州师院)、郑州大学跨境电商电子商务培训孵化基地。

据介绍,首批省级跨境电商示范园在未来发展中,将大胆开拓创新,把园区建设成为我省跨境电商发展的“排头兵”和外贸改革的“试验田”,更好发挥引领带动效应。郑报融媒记者 张倩

“6·18”郑州综保区跨境电商订单数同比增长超六成

本报讯 近日,郑州综保区内京东、天猫等电商平台紧锣密鼓地备货,大量商品进入仓库陆续上架,备战年中跨境电商“6·18”网购狂欢。“6·18”期间,郑州综保区检验检疫局加班审单、提前介入、快速放行。电商企业增派人手,24小时加班作业,分拣货物、装箱打包、粘贴面单、扫单装车。据统计,“6·18”期间综保区检验检疫局通过跨境电子商务检验检疫监管系统完成审单、查验、放行共计165976单,货值2714万元人民币,订单量与去年相比增长64%。其中女性用户的商品品类,如美妆个护、母婴用品备受消费者喜爱。

为保障电商企业活动顺利开展,使商品能够安全快速到达消费者手中,综保区检验检疫局采取多项便利化措施。提前对系统更新后存在的问题进行全面排查,及时与电子口岸沟通,保证系统顺畅运行,以满足大促期间业务需要;另外,有针对性地充实一线监管力量,安排专人24小时值班,对企业的申报、审单、查验提供不间断服务。

郑报融媒记者 肖雅文 王赛华
通讯员 赵欢

巩义小伙喜中 中福在线25万元大奖

6月16日晚上,巩义市瑞福路中福在线厅中出“连环夺宝”25万元大奖。

彩民吴先生算是个新彩民,玩中福在线刚一个多月,由刚开始对中福在线游戏觉得稀奇变得越来越感兴趣。16日吃过中午饭,到瑞福路销售厅充了几张卡后就赶紧坐到15号投注机上兴致勃勃得玩了起来,越来越有兴致的吴先生一直玩到晚上8点,8点8分,投注机屏幕上一片红,24颗红宝石连成一片,随即屏幕上就出现了“恭喜中得累计奖250000元”的字样,真是一颗黄钻炸出个25万,运气极佳。

6月19日,吴先生来到巩义市福彩中心兑奖,他拿着那张幸运投注卡,全程满脸喜悦,领取支票后兴奋地对工作人员说:“以后我还来,继续为福彩做贡献,再赢大奖。” 豫福

中了么
(中奖号码以体彩福彩官方公布为准)

体彩“排列3排列5”第17164期
4 4 7 4 4 7 2 9
福彩双色球第17071期
02 03 06 14 31 32+03
福彩3D第17164期
3 1 2
体彩七星彩第17071期
3 4 2 7 0 7 1